
Попередження та можливі наслідки для клієнта в разі користування послугою 
«ОВЕРДРАФТ В РАМКАХ ЗАРПЛАТНОГО ПРОЕКТУ» 

 
Попередження 1: клієнт зобов’язаний повернути суму кредиту, комісії та відсотки за 

його користування відповідно до умов кредитного договору та вимог законодавства 
України. 
Можливі наслідки за невиконання цього Попередження: 

1. За невиконання зобов’язань, щодо повернення кредиту та процентів за ним 
Позичальник сплачує Банку пеню, яка нараховується на суму простроченого платежу за 

кожний день його прострочення, у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку 
України, що діє у період прострочення. 

Сукупна сума неустойки (штраф, пеня), нарахована за порушення зобов’язань 
Позичальником, не може перевищувати половини суми, одержаної Позичальником, і не 

може бути збільшена за домовленістю сторін. 
У випадку прострочення Позичальником виконання зобов’язання по поверненню Банку 
суми боргу Позичальник зобов’язаний відповідно до ст. 625. ЦК України сплатити суму 

заборгованості з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення 
платежу. 

Сукупна сума неустойки (штраф, пеня) та інших платежів, що підлягають сплаті 
Позичальником за порушення виконання його зобов’язань, загальний розмір кредиту за 

яким не перевищує розміру однієї мінімальної заробітної плати, не може перевищувати 
розміру подвійної суми, одержаної Позичальником і не може бути збільшена за 
домовленістю сторін. 

2. Банк має право банку у визначених кредитним договором випадках вимагати 
дострокового погашення зобов’язань за кредитом та відшкодування збитків, завданих 

йому порушенням виконання зобов'язань. 
3. Банк має право на передачу інформації до бюро кредитних історій / Кредитного реєстру 

НБУ та формування негативної кредитної історії, що може враховуватися Банком під час 
прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому. 
 

Попередження 2: Банк задовольняє вимогу щодо погашення заборгованості за кредитом 
в позасудовому/судовому порядку у відповідності із чинним законодавством України. 

 
Попередження 3: Банк не вимагає від клієнта або спорідненої чи пов'язаної з ним особи 

придбання будь-яких інших послуг від Банку як обов'язкову умову надання кредиту (крім 
надання пакета банківських послуг). 

 
Попередження 4: Банк не має права вносити зміни до укладених з клієнтами договорів в 
односторонньому порядку, якщо інше не встановлено договором або законом. 


